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Dječji vrtić javna je ustanova u kojoj djeca prvi put dolaze u trajniji kontakt sa svijetom izvan svoje obitelji. Iskustva koja djeca tamo 
steknu, utječu na njihovu percepciju okoline. Taj doživljaj uvjetuje i arhitektura – prostor u kojem borave. 

Programske smjernice ovog natječaja temelje se na koncepciji u kojoj je izgradnja dječjeg vrtića u vrijednom, do sada neizgrađen-
om, prostoru između naselja Brezovica, Drežnik Brezovički i Hudi Bitek nužna radi sadržajne upotpunjenosti novoplaniranog stam-
benog naselja i jedan je od dva planirana dječja vrtića u novom naselju. Njegov položaj u novoplaniranom naselju, uz sabirnu ulicu 
i u neposrednoj blizini ulaza u novo naselje s Brezovičke ceste, omogućuje jednostavan pristup kako iz novog tako i iz susjednih 
naselja.

S jedne strane uvođenje neophodnog društvenog sadržaja i novog volumena u vrijedan novoplanirani prostor, u kojem je obra-
zovna funkcija nedjeljiva od prirode i krajobraza, a s druge stambeni karakter nove urbanističko-arhitektonske cjeline uspostavlja 
skladan odnos prema zatečenom krajobrazu, prema zatečenim prirodnim i povijesnim vrijednostima i postiže očekivanu oblikovnu 
i pedagošku kvalitetu kao doprinos stupnju urbaniteta koji se od novoplaniranog naselja očekuje i koji je bitan za identitet naselja.

Predloženim rješenjem postignuta je pojačana interakcija unutarnjeg i vanjskog prostora (terase, atriji, poluatriji, niše) - njiho-
vo međusobno preklapanje i povezivanje. Takav vrtić djeca mogu percipirati u svom mjerilu. On djeluje kao mikrosvijet u kojem 
se djeca osjećaju sigurno, vizualno i fi zički povezan s vanjskim ‘nišama’ za igru i druženje. Djetetu to omugućuje stalan kontakt s 
prirodom i drugom djecom. 

Cilj je takvog prostora za djecu učvrstiti njihov identitet, autonomiju i sigurnost kako bi nesmetano mogla raditi i komunicirati s 
ostalima, ostavljajući mogućnost ostvarenja privatnosti i osobnosti, vlastitih potreba i interesa.

Vrtić je živi organizam koji se mijenja, transformira, raste i razvija u skladu s potrebama i interesima djece i odraslih. Osmišljen je 
prostor koji stvara prilike i ostvaruje potencijale - potiče na kretanje, neovisnost i interakciju djece i razvoj njihovih različitih in-
teligencija, istraživanje i konstruiranje znanja. Arhitektura vrtića jača komunikaciju ali i sama komunicira, stvara atmosferu ugode 
i empatičnog okruženja. Može biti istražena svim osjetilima i inspirirati daljnje učenje, provokativno i zabavno. Estetska dimenzija 
postaje pedagoška kvaliteta.

KUĆA KAO KAPLJICE U  PARKU ULAZI NA PARCELU ZELENLO- ZAŠTITA OD POGLEDA I BUKE JUŽNA ORJENTACIJA

1. JEDINICA ZA DJECU JASLIČKE DOBI  2:JEDINICA ZA DJECU VRTIĆNE DOBI   3.VIŠENAMJENSKI PROSTOR 4.BLAGOVAONICE ZA  DJECU 
6.GOSPODARSKI PROSTORI 8.VANJSKI PROSTORI
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1.1.garderoba 1.2.prostor za njegu djece 1.3.soba dnevnog boravka 1.4.djelomično natkrivena terasa 1.5.zajedniči  prostor jedinica 2.1.garderoba 2.2.prostor sanitarnih uređaja 2.3.soba dnevnog boravka 2.4.djelomično natkrivena terasa 3.1.prostor za više namjena 3.2.a.spremište rekvizita i opreme 
3.2.b.spremište rekvizita i opreme 3.3.sanitarni čvor za djecu 3.4.kabinet za senzomotoriku 3.5.prostor za istraživanje svjetla i sjene 4.1.blagovaonica za vrtićku djecu 5.1.skupa soba za odgojno-onrazovne djelatnike 5.2.soba zdravstvenog voditelja 5.3.a.spremište za didatktički materijal 5.3.b.spremište 
za didatktički materijal  5.4..garderoba za pdgojitelje i ostale djelatnike sa sanitarijama 5.5.soba pedagoga 5.6.soba psihologa 5.7.soba defektologa-logopeda 5.8.soba ravnatelja 5.9.soba tajnika 5.1.soba za racunovodstvo 5.11.spremiste-arhiva 6.1.kuhinja 6.2.spremište namirnica 6.3.garderoba sa 
sanitarijama i tuš kabinom osoblje u kuhinjI  6.4.središnja praonica rublja 6.5.spremište prljavog rublja 6.6.soba ekonoma 6.7.blagovaonica pomočnog osoblja 6.8.radionica domara s pripadajućim sanitarijama i tuš kabinom 6.9.spremište za čišćenje 6.10.spremište za smeće 6.11.garderoba sa san-
itarijma i tuš kabinom za pomoćno tehničko osoblje  6.12.garaža za automobil za prijevoz hrane 6.13.kotlovnica 6.14.tehnička soba 7.1.a.ulazni prostor 7.1.b.ulazni prostor 7.3.atelje za aktivnosti istraživanja 7.4.prostor predviđen za rad s roditeljima 7.5.sanitarije za roditelje i posjetitelje 7.6.spremište 
alata za vanjski čišćenje i održavanje igrališta 7.7.spremišta za prenosive sprave
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